

石湾镇街道召开2018年第一季度环保工作会

每天道路洒水 192 公里抑尘

笔者从日前召开的石湾镇街道2018年第一季度环保工作会上获悉,一季度,石湾创新工作方式,精准发力防治大气污染和水环境治理,确保辖区空气及水环境质量得到持续改善。

会上,石湾镇街道办事处副主任李勇奎首先介绍了一季度石湾环保工作情况。数据显示,一季度,石湾对辖区影响空气质量的工地及企业进行了系统检查,其中开展施工工地扬尘治理专项检查254次,查处各类工地违规施工行为17宗,3处施工工地因机械排放黑烟问题被查处。此外,一季度,石湾还出动各类环保执法人员1300多人,检查辖区企业600家次,对4宗环保违法行为立案查处。在掐断污染源头的同时,石湾还加大了洒水抑尘的力度,把保洁工作向村居道路延伸,每天道路洒水192公里。多番努力下,石湾第一季度空气质量总体平稳,空气质量排名禅城区各镇街前列。针对市民非常关心的水环境问题,李勇奎表

示,石湾已经组织环保、水务部门等部分,对部分污染河涌进行了生态修复,并制定了引水调水计划,内河涌周边企业也加密了监管,确保整治成果不反弹,环境质量得到逐步改善。

“尽管取得了一定的成绩,但是环境保护面临的压力也非常大。”李勇奎表示,问题主要集中在大气PM10浓度依然不理想,二氧化氮依然偏高,内河涌水质还不稳定等方面,接下来,石湾将强化对这些领域的监管查处力度。以大气污染防治为例,石湾将推行工地扬尘污染防治标准化、规范化,全面落实“6个100%”措施,并派人到辖区重点驻点监管,同时全面启用新型智能环保渣土车,严格落实车身冲洗,减少道路扬尘,此外,石湾还将强化道路洒水保洁,将洒水保洁延伸到村居道路,每周对建成区人行道进行高压冲洗,确保有效抑制道路扬尘。在水环境治理方面,石湾将强化部门协调,严肃查处河涌周边污染源,确保水



升级改造后的屈龙角涌水清岸绿。

环境持续改善。

石湾镇街道办事处主任吉江鸿表示,环境质量关乎群众生活品质,一定要高度重视,要加密对辖区工地、企业、河涌、村级园区污染源的巡查整治力

度,坚决查处各类环境违法行为,为群众守护好碧水蓝天。吉江鸿同时要求,要聘请专业环保人士加强对部门、村居工作人员的培训力度,专业化开展日常工作,同时要借力社区

报等媒体,加强宣传告知力度,多渠道、多角度、多方式宣传大气污染防治工作,鼓励和引导公众践行绿色生活方式,共同维护好石湾的美好环境。

撰文/摄影 蒋波 通讯员 李剑初

石湾举办2018年高校毕业生专场公益性招聘会

企业开10万+年薪揽才

5月11日上午,石湾镇街道人力资源和社会保障局在星华园国际广场举办2018年高校毕业生专场公益性大型招聘会。本次招聘会共有150多家企业参加,提供就业岗位超2000个,其中部分岗位年薪超10万元以上。

**提供岗位超2000个
部分岗位年薪达10万+**

笔者现场看到,本次招聘会进场的150多家企业主要涉及电商、家居创意、工业制造、通信科技、装饰设计、物流销售、陶瓷创意、金融投资、生物制药、生产性服务业等各个行业,提供岗位2000多个,提供的待遇根据岗位不同,普遍在3000~3500元以上,并且提供相应的福利,岗位需求较多的有创意研发人才、管理及销售、专业技术人才等,在众多的企业中,陶瓷、卫浴类企业岗位需求较大,如恒洁卫浴、富兰克卫浴、博华陶瓷、马可波罗瓷砖等企业在此次招聘会上就计划招募超过100人,而这些企业提供的薪酬也较高,每月6000~15000元,马克



学子冒雨前来求职。

波罗瓷砖还给招聘的门店(副)店长开出年薪10~15万元。

“大学生的素质整体比较高,所以我们企业提供的岗位和薪酬也比较高,希望能够吸引更多的大学生加入到我们这个大家庭。”某卫浴企业招聘负责人表示,现在很多企业对人才非常重视,也愿意提供

优厚的待遇留人,有的企业甚至出高价“挖人”。笔者观察到,尽管企业热情高涨,但前来应聘的大学生的选择却相对比较慎重,来自佛科院文学院的毕业生小张表示,今天就是和同学来看看,有合适的就投递简历,不合适的就再观望一阵再说。

**搭建求职招聘对接平台
多渠道帮助人才扎根**

石湾镇街道人力资源和社会保障局相关负责人表示,现在正值大学毕业生求职高峰期,这些即将走出校门、刚跨进社会的职场新人,最关注的问题就是就业和找工作。为此,街道人社局为求职面试大学毕业

生专门组织了本次招聘会,并邀请辖区众多优质企业参与,为双方搭建就业创业交流平台,帮助大学毕业学子和还未找到工作的社会群体尽快实现就业。活动现场,该局还摊为企业和求职者提供法律法规、社会保险、就业服务、职业技能培训、劳动监察、劳动仲裁、工伤认定等诸多政策咨询服务。

“对辖区一些缺乏专业技能的毕业生和家庭困难的毕业生,我们还实施‘一人一策’专项帮扶,促进其尽快就业。”该负责人介绍,将积极搭建大学生就业与民营企业人才招聘对接平台、大学生创业与创业孵化基地及产业园区对接平台,同时鼓励大学生到新兴领域创业,打通求职与招聘的“最后一公里”。此外,石湾还将对成功应聘入职的优秀人才,在安家补助、房租补助、工资外津贴、人才入户、医疗保障、子女教育、配偶就业等方面予以奖励,对创业人才在租金、手续等方面给予扶持,全方位吸引人才扎根石湾发展。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 余梅贤